

## PROCESO CAS N° 001-2024-ESAMU

### FE DE ERRATAS

En la publicación de las Bases del Proceso CAS N° 001-2024-ESAMU, en el Anexo N° 01, se ha Incurrido en errores materiales, objeto de la siguiente fe de erratas:

#### DICE:

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO REUMATOLOGO -15 TURNOS	S/. 3,000.00

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO MED. FISICA - 15 TURNOS	S/. 3,000.00

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO GINECOLOGO - 15 TURNOS	S/. 3,000.00

#### DEBE DECIR:

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO REUMATOLOGO -13 TURNOS	S/. 3,000.00

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO MED. FISICA - 13 TURNOS	S/. 3,000.00

Coordinación Asistencial	PLAZA	PUESTO	REMUNERACION
	1	MEDICO GINECOLOGO - 13 TURNOS	S/. 3,000.00

COMITÉ DE EVALUACIÓN Y SELECCIÓN